

Podeljena priznanja OF

Ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda je občinska konferenca SZDL na dan pred praznikom pridelila slavnostno sejo in jo skupaj z občinsko zvezo kulturnih organizacij popestrila s prijetnim kulturno-umetniškim programom.

Delovni predsednik Srečo Čož je najprej pozdravil dobitnike srebrnega priznanja OF in jim seveda tudi čestital za priznanja; pozdravil je še delegate občinske konference SZDL, delegate DPO, predstavnike skupščine ter občine. Besedo je potem predal Dušanu Semoliču, predsedniku OK SZDL. Ta je spregovoril o pomenu praznikov OF in prvem maju, o pomenu negovanja tradicij NOB pa tudi o aktualnih družbenopolitičnih vprašanjih današnjih dni. Posebej je poudaril, kako pomembno je, da SZDL kot frontna organizacija družbe bedi nad uresničevanjem vseh nalog, zapisanih v resolucijah in programih za stabilizacijo našega gospodarstva.

Za slavnostno vzdušje v veliki sejni dvorani Magistrata je poskrbelo šolsko kulturno-umetniško društvo osnovne šole Tone Tomšič in oktet doma učencev usmerjenega izobraževanja Ivan Cankar. Tako otroci s svojim recitalom kot fantje s svojimi pesmimi so naravnost navdušili navzoče. Naj dodamo, da so učenci podelili tudi rdeč nageljn vse nagajencem.

Predsednik OK SZDL Dušan Semolič je podelil srebrna priznanja OF slovenskega naroda devetnajstim nagajencem. Predsednik občinskega odbora ZZB Janez Učakar pa je podelil še posebna priznanja, ki jih je republiški sekretariat za ljudsko obrambo namenil osemnajstim borcem 14. divizije.

Na podlagi sklepa predsedstva občinske konference SZDL Ljubljana Center so srebrno priznanje OF dobili naslednji aktivisti:

Miloš Brelih, upokojeni elektro inženir; Milica Černe, upokojena komercialistka; Franc Dobnikar, upokojenec; Živka Fatur, upokojena finančna knjigovodkinja; Marija Gerzinič, upokojena ekonomistka; Goran Iskrič, učitelj; Uroš Jenko, upokojeni dipl. ing. strojništva; Sonja Kapus, finančna knjigovodkinja; ing. Hugo Keržan, upokojeni dipl. ing. gradbeništva; Ivanka Mali, predmetna učiteljica; Jelka Perko, upokojenka; Stefan Polanc, referent za proces dela; Jože Šauta, upokojeni dipl. biokemik; Žarko Škraba, ekonomist; ing. Boris Traunšek, dipl. ing. arhitekt; Alojz Vrhovec, upokojeni polkovnik; Miša Vidic, referentka za devizno poslovanje; dr. Albin Wedam, dipl. ing. elektrotehnike, dr. znanosti; Pohodni odred »Partizanske delavnice 99D«.



DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XI - 15. maj 1984

Štev.: 8 - BREZPLAČNO

KANDIDACIJSKA KONFERENCA V OBČINI CENTER

Določena kandidata za občinsko skupščino

Delegati občinske kandidacijske konference so na seji 10. maja ponovno izbirali kandidata za predsednika in podpredsednika občinske skupščine. Ker kandidata na zadnjih volitvah nista dobila potrebne večine glasov, so morali ves volilni postopek ponoviti. Temeljne kandidacijske konference so določile za obe funkciji po dva možna kandidata. Za predsednika sta kandidirala Vid Štampihar in Albin Vengust, za podpredsednika pa Ljuba Dovgan in Mitja Močivnik. Na občinski kandidacijski konferenci so delegati s tajnim glasovanjem sklenili, naj kandidira za predsednika Albin Vengust, za podpredsednika pa Mitja Močivnik. O obeh kandidatih bodo dokončno odločali delegati občinske skupščine na volitvah 31. maja.

Zaradi neuspešnih volitev, ki so bile marca v občinski skupščini, je predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana Center sprejelo rokovnik za ponovitev postopka, ki je bil sprva videti zelo kratek. Izkazalo pa se je, da so vsi postopki potekali v redu. V temeljnih kandidacijskih konferencah je bilo evidentiranih 30 možnih kandidatov za predsednika in 12 za podpredsednika. Večina med njimi ni pristala na kandidaturo. Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja je potem predlagal predsedstvu OK SZDL po dva možna kandidata za predsednika in po dva za podpredsednika. Predsedstvo je predlog sprejelo in ga posredovalo občinski kandidacijski konferenci.

Temeljne kandidacijske konference v krajevnih skupnostih so podale vrsto pripomb na dosedanji način kandidiranja. Predvsem želijo povsod bolj poznati predlagane možne kandidate. Menijo tudi, da določitev enega kandidata ni dovolj in predla-

gajo zato tudi spremembo občinskega statuta, ki določa dvotretjinsko večino, kar je tehnična ovira za nastop dveh ali več kandidatov pred občinsko skupščino.

Zadnjo besedo o kandidatu za predsednika in podpredsednika bodo izrekli delegati vseh treh zborov občinske skupščine na zasedanju, ki bo 31. maja. Opredeljevali se bodo s tajnim glasovanjem. Pričakujemo pa lahko, da se ne bo ponovilo tisto, kar se je zgodilo pri preteklem glasovanju, ko so zbori zasedali na robu sklepčnosti, kar lahko pomeni, da bi o izvolitvi odločali trije ali štirje glasovi zaradi prevelikega števila odsotnih delegatov. Zlasti še, če odsotnost ni utemeljena in je posledica malomarnega odnosa do opravljanja delegatskih dolžnosti.

N. I.

Mesec maj ni le eden od mesecev v letu, temveč je nekaj več – je mesec mladosti. To je mesec, v katerem mlade in mladinsko organizacijo ocenjujemo bolj kritično, problemom mladine namenimo več časa, se z mladimi pogovorimo, sprejmemo sklepe. Vendar pa, ko je maja konec, padejo sklepi in obljube običajno v pozabo.

Danes smo v tako težkem gospodarskem položaju in večkrat poudarjamo, da moramo dati mladim več možnosti, da »na mladih stoji svet«. Obenem pa ugotavljamo, da v mnogočem ostajamo tam, kjer smo bili, da so to le besede, da so to le sklepi, nikakor pa dejstva, ki bi bila uveljavljena tudi v praksi. Sicer pa ne moremo pričakovati, da se bo vse spremenilo čez noč, saj še vedno ugotavljamo, da je mladinska organizacija »drugorazredna« družbenopolitična organizacija, ki nima možnosti, da bi se s svojim velikim potencialom mladih aktivno vključila v prizadevanja za rešitev vseh perečih družbenih problemov.

Mnoge kritike na račun mladih so upravičene, vendar se nihče od kritikov ne vpraša, kje so vzroki za probleme, zakaj je do takega položaja prišlo.

Redki so, ki so pripravljeni mladim pomagati, svetovati in jim s svojimi izkušnjami, pridobljenimi v vojnem in povojnem času, omogočiti, da se vključijo v boj za dosledno uresničevanje ideje in dela Tita in Kardelja, v boj za socialistično samoupravljanje.

Hočemo biti del sil, ki rešujejo dileme družbe

Zavedati se moramo, da smo mladi sestavni del družbe, da znamo in hočemo razmišljati s svojo glavo ter postopoma prevzemati odgovornost za nadaljnji razvoj in prihodnost socialističnega samoupravljanja. Mladi tudi vemo, da nismo idealna družba, družba brez protislovij in konfliktov, zato tudi hočemo, da smo sestavni del sil, ki rešujejo dileme naše družbe.

Položaj, v katerem smo se znašli, je najbolj prizadel prav mlade. Zavedamo se, da bomo le z boljšim in kvalitetnejšim delom prispevali k temu, da se izkopljemo iz zaostrenih razmer.

Ko pa govorimo o delu, moramo ugotoviti, da slabi zgledi vlečejo. Ugotoviti moramo, da nihče več ne ceni mladinskega prostovoljnega dela. Podoben odnos imajo mnogi tudi do dela v tovarni za strojem. O tem nam bi lahko največ povedali naši »usmerjenci«, ko prihajajo z obveznih praks razočarani.

Čas je, da preidemo od parol k dejanjem, da vsi – ne samo mladi – vložimo vse napore za uresničitev programa dolgoročne gospodarske stabilizacije, da vidimo in najdemo nove možnosti zaposlovanja mladih, reševanje stanovanjske problematike mladih družin.

Tudi mladinska organizacija mora narediti korak naprej, čeprav vsi vemo, da so se razmere po XI. kongresu ZSMS obrnile na bolje. Še bolj si moramo prizadevati, da odgovorna mesta v mladinski organizaciji prevzamejo odgovorni in sposobni kadri, da se nam ne bodo dogajale stvari, podobne letošnjim problemom v zvezi z vsebino in izvedbo meseca mladosti z zaključno prireditvijo.

Mladi si želimo in tudi zahtevamo več zaupanja, več svobode pri odločanju in uveljavljanju svojih zamisli. Mladi se hočemo še bolj aktivno vključiti v napore za stabilizacijo, saj se zavedamo, da bo le tako naša prihodnost v socialistični samoupravni Jugoslaviji svetlejša.

JAKA JURČEK



Slovenska partizanska vojska je 9. maja 1945 zmagovito vkorakala v Ljubljano. Za nas to ni bil le dan osvoboditve, ampak zgodovinski mejnik, ko se je končala tisoletna odvisnost Slovencev od tujih zavojevalcev in tujih vojsk. Posnetek je star 39 let.